
Bahia Principe Grand Punta Cana 5 * - НОВА ГОДИНА В ДОМИНИКАНА,
ПУНТА КАНА - ДИРЕКТЕН ЧАРТЪР ОТ СОФИЯ
Доминикана - парченце от Рая, мястото от където Христофор Колумб завладява Америка.
Безкрайно красиви плажове, първокласни курорти, богата история и красива природа - всичко
това можеш да откриеш на едно място - Доминиканска Република
Самолет
Продължителност: 9 дни / 7 нощувки
Дестинация: Пунта Кана, Доминикана
Дати:
Цена от: 2979.81 лв. / €

Описание на хотел Bahia Principe Grand Punta Cana

Разположение:
Хотелският комплекс е на 10,5 км от голф клуб La Cana, на 11,5 км от сладководните лагуни и
на 6,5 км от центъра на Пунта Кана. Източният национален парк е на 47 минути с кола.

В стаите:
Всяка стая в Grand Bahia Principe Punta Cana разполага с балкон и тераса. Всички включват
кът за сядане с диван, сателитна телевизия и самостоятелна баня. Някои суити са оборудвани
с хидромасажна вана.

На територията на хотела:
Bahia Principe Grand Punta Cana е комплекс с настаняване ол инклузив, открит басейн,
ресторант и WiFi. Намира се на 7,7 км от плажа Баваро и на 11,2 км от международното
летище Пунта Кана.

По време на престоя си всички гости могат да ползват тенис корта, фитнес центъра и
безплатните велосипеди под наем. Съоръженията в комплекса се допълват от магазини, воден
парк и съоръжения за водни спортове като уиндсърфинг.

Хранене:
В ресторант Orquídea се сервират международни ястия на шведска маса за закуска, обяд и
вечеря. Организират се тематични вечери със специалитети от различни държави. Има също
френски, японски и тексаски - мексикански ресторант.

Таблици с цени
Цената е в ЛЕВА, на човек, по ранни записвания до 30.11.2022г.
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Дата
Възрастен

в Junior
Suite

1-во дете,
2-11.99г.

настанено
с 2-ма

възрастни

2-ро дете
2- 11.99г.
настанено

с 2-ма
възрастни

27.12.2022 5828 лв. 3370 лв. 4368 лв.

Програма
 

Ден 1: 27.12.
  

София - Пунта Кана 

 

Сутрешен директен чартърен полет от София за Пунта Кана. Пристигане и трансфер до хотела
и настаняване с отделен чекин за нашата групата. 

Възможност за следобеден плаж и релакс на един от най-красивите плажове в света – Bavaro
Beach. Добре дошли в Рая! 

Вечеря в един от 11-те топ ресторанти на хотела по ваш избор. По време на чекина ще има
представители на хотела, които ще ви помогнат с резервациите за ресторантите по време на
вашия престой. 

  

Ден 2: 28.12.

Плаж, басейн, спа или някоя от екзотичните екскурзии, които предлагат нашите партньори -
еко-екскурзия с бъги през планинска местност, приключенското ранчо на Флинстоун или
полудневна екскурзия "Карибски пирати". Насладете се на купонджийско пиратско корабче
сред океанските води на залива на Баваро. Открийте най-вълнуващия морски живот, който
бихте могли да си представите, докоснете приятелски настроените акули, насладете се на
масаж направен от риба-скат и направете подводна снимка на многобройните разноцветни
карибски рибки. 

Опциите са неограничени. 

Вечерта може да посетите и дискотеката Coco Bongo, известна със святата вариететна
програма. 

 
 

Ден 3: 29.12.

Ако искате да видите интересни места в Доминикана – може да се включите в допълнителна
целодневна екскурзия до Лос Хаитисес и Кръглата Планина. Очите ви ще обикнат богатата
фауна и буйна флора. Обиколката започва с лодка, през Каньо Ондо, поток, който пресича
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най-голямата мангрова гора на Карибите. След тази разходка, пристигате в Лагуна Сан
Лоренцо където ще посетите две пещери, които имат петроглифи и резби по стените - 
отпечатъците, оставени от живелите там племена таинос.  Следобеда се освежете в басейните
с чиста и кристална вода на реката, която извира в сърцето на парка. Веднага след това
специален със Safari камион ще изкачите  Montaña Redonda. Така наречената Кръгла планина
се намира по средата на две големи лагуни (Laguna Limón & Laguna Redonda), с невероятна
гледка към залива Самана, полуострова, голяма част от Източната Кордилера, и Атлантически
океан. 

Или …прекарайте деня си мързелувайки на плажа или в U-SPA.

 

Ден 4: 30.12.
 

Предпоследният ден на годината е време за тотален релакс на плажа. Eдин от топ курортите в
Пунта Кана за тези от нас, които обичат постоянното слънце, шума на Карибския бриз,
минаващ през палмите, и прекрасните кристално сини води с коралови рифове.

Отпуснете се, забравете стреса и се отдайте на хубавото време, лятно настроение през
декември и карибските коктейли.

Починете добре, защото ви очаква страхотна парти програма! 

 

  

Ден 5 31.12.
  

Каквото не сте успели да свършите – оставете го за догодина. Последният ден на 2022 г. е само
за плаж, почивка и смях.  Изборът е ваш – на океанския бряг или край някой от басейните на
хотела.

 

Ден 6: 01.01.
  

Честита Нова Година! 

Денят отново е време за релакс и празнични честитки от брега на океана. Всеки ще иска да е
на ваше място. 

Децата могат да се забавляват в един от двата водни парка - Barcy Water Park и Pirates Island
Water Park .

Всявкакви възможности за релакс и почивка.

  

Ден 7: 02.01.
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Ако сте в парти настроение може да се включите в специалната екскурзия за българската
група на полуостров Самана. Приключение на един от най-екзотичните полуострови на
страната. Екскурзия в стил „Индиана Джоунс на българско парти“ – истинско приключение,
което няма да забравите! Започваме с посещение на остров Cayo Levantado (наричан още
Bacardi Island), след което продължаваме с планинско сафари - преход с коне до внушителния
водопад – El Limon (така нареченият „Водопад на Щастието“). Обяд и напитки включени в
цената.  

След акостиране на бреговете на Самана ще направим обиколка на градчето  и ще посетим
типична селска къща, където може да дегустирате шоколадово и креолско кафе, да опознаете
местните плодове и растения като манго, маракуя ананас, юка, банан, игуеро, тиква, авокадо и
др. Следва обяд и посещение на Кайо Левантадо или остров Бакарди, където ще можете да се
полюбувате на белите му пясъци и кристално чисти води или просто да се попечете под
кокосовите палми. 

Връщането е boat party DJ Stenly – любими хитове, коктейли и забавления сред океанския бриз
и безвремието на карибския залив.   

  

  

Ден 8: 03.01
  

Уловете последните слънчеви лъчи и океански вълни в първата половина на деня. 

Обяд и следобедно отпътуване от хотела за летището и вечерен полет към София. 

  

  

Ден 9: 04.01
  

Пристигане рано сутринта на летището в София. Слънчевият загар по кожата, страхотните
емоции в сърцата и снимките в телефона дълго ще ви топлят през зимните месеци. А вие сте
заредени с нови сили да започнете годината с летящ старт. Добре дошли у дома! 

  

Полетно разписание: 

27.12 - София - Ла Романа - 07:00 - 13:00 

03.01 - Ла Романа - София - 16:00 - 10:00 (+1)
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Доминикана - Екскурзия до полуостров Самана
Възрастен: от 260 лв.    Дете: от 130 лв.
Приключение на един от най-екзотичните полуострови на страната
Екскурзия в стил „Индиана Джоунс на българско парти“ – истинско приключение, което няма
да забравите! Започваме с посещение на остров Cayo Levantado (наричан още Bacardi Island),
след което продължаваме с планинско сафари - преход с коне до внушителния водопад – El
Limon (така нареченият „Водопад на Щастието“). Обяд и напитки включени в цената. 

Цена на възрастен: 260 лв.
Цена на дете до 11,99 г.: 130 лв.
виж повече

Доминикана - Лос Хаитисес и Кръглата планина
Възрастен: от 300 лв.    Дете: от 150 лв.
Очите ви ще обикнат богатата фауна и буйна флора
Обиколката започва с лодка, през Каньо Ондо, поток, който пресича най-голямата мангрова
гора на Карибите. След тази разходка, пристигате в Лагуна Сан Лоренцо където ще посетите
две пещери, които имат петроглифи и резби по стените -  отпечатъците, оставени от живелите
там племена таинос.  Следобеда се освежете в басейните с чиста и кристална вода на реката,
която извира в сърцето на парка. Веднага след това специален със Safari камион ще изкачите
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 Montaña Redonda. Така наречената Кръгла планина се намира по средата на две големи
лагуни (Laguna Limón & Laguna Redonda), с невероятна гледка към залива Самана, полуострова,
голяма част от Източната Кордилера, и Атлантически океан.

Цена на възрастен: 300 лв.
Цена на дете до 11,99 г.: 150 лв.
виж повече

Доминикана - Полудневна екскурзия Карибски пирати
Възрастен: от 200    Дете: от 100
. Насладете се на купонджийско пиратско корабче сред океанските води.
Насладете се на купонджийско пиратско корабче сред океанските води на залива на Баваро.
Открийте най-вълнуващия морски живот, който бихте могли да си представите, докоснете
приятелски настроените акули, насладете се на масаж направен от риба-скат и направете
подводна снимка на многобройните разноцветни карибски рибки.

Цена на възрастен: 200 лв.
Цена на дете до 11,99 г.: 100 лв.
виж повече

6



Доминикана - Приключенско ранчо Флинстоун
Възрастен: от 120 лв.    Дете: от 60 лв.
Ще се отправим към приключенското ранчо на Флинстоун, на около 2 километра от центъра на
Баваро
Ще се отправим към приключенското ранчо на Флинстоун, на около 2 километра от центъра на
Баваро. „Трасето“ Флинстоун е с дължина 10 километра и води през разнообразни растителни
и скални образувания, минава през селца. След около 25 минути шофиране следва почивка,
когато ще опитаме истинско доминиканско кафе и шоколад от автентичен "селски
супермаркет", който се нарича колмадо. След това пътят става още по-див с невероятни гледки
към скалите, образувани в продължение на милиони години. Следва влизане в голямата
пещера (Fanstasy Cave) и преход сред великолепни огромни осветени сталактити и сталагмити
на фона на прекрасна музика . Водачът ще ви разкаже някои интересни факти за пещерата и
нейните образувания. След фантастичната пещера ще тръгнем нагоре по стълбите към Бедрок
Сити! Град Бедрок е друга група от пещери, разположени над голямата - рядко и наистина
уникално съчетание! Защо името Бедрок Сити? Е, тук виждате вилата и гаража с количката на
Фред Флинтстоун, фитнес център Бедрок, Рок Доналдс, древен банкомат и Боул-О-Рама,
базирани на популярната карикатура и филма с Джон Гудман и Хали Бери. След това
прекрасно преживяване, може да се освежим в бара на входа на пещерата

Цена на възрастен: 120 лв.
Цена на дете до 11,99 г.: 60 лв.
 
виж повече
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